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Kde bude nově sídlit univerzitní mateřská škola, je jasné už nyní. „Své nové místo najde v
prostředí harcovských kolejí v budově M, která bude pro tento účel nově upravena,“ říká
kvestorka TUL Martina Froschová.

Mateřská škola U Bílého králíka, s.r.o., už přesídlenou mateřskou školu provozovat nebude. Vedení
TUL totiž rozhodlo o založení jedné dětské skupiny z důvodu vypsání dotačního titulu na založení
této formy vzdělávání a současný provozovatel s tímto typem vzdělávání nemá zkušenosti. Rozhodl se
proto nepokračovat, i když mu to vedení univerzity nabídlo. Současně s dětskou skupinou TUL tak
nově založí také mateřskou školu.

Ředitelka ŠkaTULky na nové koncepci školky a dětské skupiny plně kooperuje. Spolu s projektantkou
se podílejí na přípravě přestavby budovy M pro účely mateřské školy a dětské skupiny. Současný
provozovatel ŠkaTULky také přenechá univerzitě svoji kapacitu 24 dětí, protože krajský úřad už
kapacity pro předškolní vzdělávání nenavyšuje. Po skončení fungování ŠkaTULky v současném
režimu daruje provozovatel také vlastní vybavení školky a všechny provozní dokumenty tak, aby byla
zachována koncepce a filozofie školky, kterou si přáli rodiče.

„Dětská skupina bude určena pro děti od dvou do cca čtyř let s kapacitou 24 dětí a mateřská škola,
která bude určena pro děti od cca čtyř do začátku školní docházky a naváže tak na tuto dětskou
skupinu, bude mít kapacitu též 24 dětí,“ vysvětluje kvestorka Martina Froschová. Plánované provozní
hodiny skupiny a mateřské školy budou stejné jako u současné ŠkaTULky, tedy od 7 do 17 hodin.

„O termínu založení a začátku provozu budeme zaměstnankyně a zaměstnance TUL včas informovat,
aby mohli své děti přihlašovat ke vzdělávání,“ uzavírá kvestorka s tím, že s rodiči se spolu s rektorem
Miroslavem Brzezinou k tématu změny sídla a organizace předškolního vzdělávání na TUL setkala už
na dvou informačních schůzkách, další je plánována na podzim tohoto roku.

https://tuni.tul.cz/a/rekonstrukce-budovy-e2-v-kampusu-si-vyzada-prestehovani-univerzitni-skolky-na-
harcov-155182.html
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